
合肥一中2014冲刺高考最后一卷
理科数学试题

命题人：郭建德
一、选择题：本大题共10小题,每小题5分,共50分,在每小题给出的四个选项中,只有一项是符合题目要求的.
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的取值范围是
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5.执行如图所示的程序框图,输出的[image: image25.wmf]c
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6.将一个边长为2的正方形[image: image26.wmf]ABCD
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折起,其俯视图如图所示,
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 A.充分而不必要      B.必要而不充分        
C.充要              D.既不充分又不必要
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的图象如图所示,
令[image: image37.wmf]1

()(),(1,3]

x

gxftdtx

-

=Î-

ò

,则[image: image38.wmf]()

gx

的图象是
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9.合肥一中第二十二届校园文化艺术节在2014年12月开幕,在其中一个场馆中,由吉他社,口琴社各表演两个节目,国学社表演一个节目,要求同社团的节目不相邻,节目单排法的种数是
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的零点个数是
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二、本大题共5小题,每小题5分,共25分,请将答案填在答题卡的相应位置.

12.某社区有500户家庭,其中高收入家庭125户,中等收入家庭280户,低收入家庭95户,为了调查社会购买力的某项指标,采用分层抽样的方法从中抽取一个容量为若干户的样本,若高收入家庭抽取了25户,则低收入家庭被抽取的户数为            
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其中正确的有           (填上你认为正确的所有命题的序号)

三、本大题共6小题,共75分,解答应写出文字说明,证明过程或演算步骤.

16(本小题满分12分)
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的面积的最大值.

17(本小题满分12分)
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所在的平面垂直于平面[image: image80.wmf],90,

ABCBACACD

Ð=Ð=

o


[image: image81.wmf]60,.

EACABACAE

Ð===

o

,

[image: image143.png]


(Ⅰ)在直线[image: image82.wmf]BC

上是否存在一点[image: image83.wmf]P
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若存在,求出这个点,若不存在,请说明理由;
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所成的锐二面角的余弦值.
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的切线,求证:两切线的交点的横坐标大于零.

19(本小题满分13分)
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20(本小题满分13分)
合肥一中每年五月举行校园微型博览会,在会馆入口处准备了[image: image108.wmf],,
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三种形式的校长签名纪念卡片供参观同学抽取.

(Ⅰ)若有大量纪念卡,其中20%的[image: image109.wmf]A

卡,现抽取了5张,求其中[image: image110.wmf]A
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;(注:在总体数量特别大时,无放回抽样可以近似看作有放回抽样)

(Ⅱ)活动结束,剩余若干纪念卡,从中任意抽取1张纪念卡,得到[image: image113.wmf]A
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,并指出余下的卡中那种卡最少.

21(本小题满分13分)
在一张画有直角坐标系的纸片中,作以点[image: image119.wmf](1,0)
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,反复这样折叠得到动点[image: image125.wmf]Q

的集合.
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